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KOMISIA ŠPORTU 

ZÁPISNICA 

zo zasadnutia komisie, ktorá sa konala 

dňa 20.4.2026 

so začiatkom o 17.00hod. a ukončením o 18.45hod. 

v zasadačke miestneho úradu mestskej časti Bratislava-Dúbravka, 
Pri Kríži 14 

Prítomní: Mário Borza, Štefan Gubrica, Marián Bohunský, Branislav Semančík, Andrej Vlk, 
Peter Hanulík, 
Radek Šatka – tajomník komisie športu. 
Neprítomní: Emanuel Rehák, Richard Šafárik, Branislav Javorek 
Ospravedlnení: Emanuel Rehák, Richard Šafárik, Branislav Javorek 
Neospravedlnení: 

Hostia:  

Program zasadnutia 

1. Otvorenie a schválenie programu zasadnutia 
2. Zhodnotenie športových podujatí v mesiaci apríl 2026 
3. Pripravované športové podujatia na máj 2026 
4. Sadzobník v školskom športovom areáli základnej školy Beňovského – informatívny 

materiál 
5. Rôzne 

Ukončenie zasadnutia  



Žatevná 2 Telefón  E-mail Internet 
844 02 Bratislava 0911 707010 Radek.satka@dubravka.sk www.dubravka.sk 

 

K bodu č. 1 
Predseda komisie Mário Borza privítal všetkých prítomných a oboznámil členov komisie 
s návrhom programu. Následne dal predseda komisie o programe hlasovať.  

Hlasovanie  
prítomní: 6 za: 6 proti: 0 zdržal sa: 0 

Stanovisko komisie 
Členovia Komisie športu návrh programu jednohlasne schválili. 

K bodu č. 2 
Zhodnotenie športových podujatí v mesiaci apríl 2026 

- Bowling DBLS 2 
- Hoba Finálový turnaj EMHL 
- Dúbravská Atletická Miniliga 2 
- Školská atletika okresné kolo chlapci a dievčatá 
- Dúbravský skokan 

K bodu č. 3 
Plánované športové podujatia v mesiaci máj 2026 

- Bowling DBLS 3 
- AZ Pneu Vertical 
- Dúbravská Atletická Miniliga 3 

K bodu č. 4 
V tomto bode bola téma okolo sadzobníka ŠŠA Beňovského, predseda komisie Mário Borza 
predostrel členom komisie jednotlivé položky sadzobníka za futbalové, volejbalové a basketbalové 
ihrisko a bežeckú dráhu. Pán vícestarosta Marián Bohunský informoval komisiu športu o tom, že 
jednotlivé položky sa stanovili podľa iných, už existujúcich a spoplatnených areálov v Bratislave 
a boli odsúhlasené na miestnej rade dňa 14.4.2026 (Uznesenie MR č.173/2026). Taktiež 
informoval o schválení dlhodobých nájmov miestnou radou v ŠŠA Beňovského pre športové kluby 
FKP Bratislava, FK Dúbravka a Klub amerického futbalu Bratislava Monarchs ( Uznesenie MR 
č.179 - 181/2026). Členovia komisie zaujali pozitívny postoj k tvorbe sadzobníka okrem poslanca 
pána Petra Hanulíka, ktorý zastával názor, že športovať by sa malo bezplatne. Takýto postup však 
nie je v súlade s podmienkami, ktoré stanovil Fond na podporu športu objasnil vícestarosta, ktorý 
projekt ŠA Beňovského koordinoval.  

K bodu č. 5 
V bode rôzne mal témy poslanec pán Peter Hanulík, ktorý si nechal opakovane vysvetliť prečo 
Tenisový klub Dúbravka nezískal žiadnu dotáciu z nenávratných finančných dotácii pre šport 
v roku 2025. Predseda komisie Mário Borza ako aj pán poslanec Andrej Vlk predostreli viaceré 



Žatevná 2 Telefón  E-mail Internet 
844 02 Bratislava 0911 707010 Radek.satka@dubravka.sk www.dubravka.sk 

 

argumenty, ktoré ostatní členovia komisie športu vzhľadom na ich pravidelnú účasť na stretnutiach 
dobre vedia.  
Ďalšou témou v bode rôzne pokračoval opäť pán Peter Hanulík, kde sa vyjadril, že mu nestačí 
zasielanie pozvánok na KŠ emailom. Opakovane navrhol, že by mu viacej vyhovovali správy 
formou SMS od tajomníka komisie, ktorý tento návrh zamietol vzhľadom na efektívnosť, 
konsolidáciu a dôvod, že nedisponuje služobným telefónom. Tajomník ďalej vysvetlil, že primárny 
komunikačný kanál je email a ten je pre všetkých ostatných členov postačujúci.  
Predseda komisie pán Mário Borza otvoril tému neprimeraného nárastu cien prenájmu zimného 
štadióna HOBA Bratislava zo strany STARZ. Tieto slová potvrdil poslanec Branislav Semančík, 
ktorý manažuje hokejový klub HOBA Bratislava. Dohodli sa, že pán poslanec Semančík nás bude 
informovať o ďalšom vývoji, keďže k tomu majú byť rokovania na úrovni mesta.  

Na záver predseda poďakoval všetkým za spoluprácu a ukončil zasadnutie.  

Zapísal:  Overil: 
 tajomník komisie predseda komisie 

V Bratislave, dňa 16.3.2026 
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